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MOKK elnöke:1996-2008-ig
elnöksége 12 évében fénykorát élte a társaság

A Balaton melletti kis faluban, Kötcsén született. Édesapja a környező 6 település legendás
körorvosa volt, aki ifjabb éveiben festett és verseket írt. Talán innen volt lányának indíttatása is az
orvosi pálya és az írás, képzőművészet irányába. A Balaton olthatatlan szeretetét is tőle örökölte.
18 éves korában költöztek Balatonszárszóra. Székesfehérváron érettségizett. Kacérkodott a
gondolattal, hogy szobrász lesz, de végül egészségügyi szakmát tanult; Budapesten fogtechnikus
tanuló lett. A végzés után 5 évig dolgozott a szakmában; egy országosan ismert magánlaboratórium-
ban, ill. a Központi Stomatológián.

Egy alkalommal, a rendelőben bemutatták neki Ferenczy Bénit, akinek megmutatta viaszból
készített kis szobrait; az apró fejecskéket, amiket akkoriban készített. A művész biztatására
beiratkozott a főiskolára, ahol egy évig szobrászatot tanult. Majd a gyógyító pálya iránti vonzalma újra
felülkerekedett és felvételizett a Budapesti Orvostudományi Egyetem Fogorvosi Karára, fogászati
tudását tovább fejlesztendő; ahol 1958-ban végzett.

Fogorvosként a Kaposvári Rendelőintézetben kapott állást, ahol nyugállományba vonulásáig
dolgozott. Szerepe volt a megyei fogszabályozás megszervezésében és protetikai szabadalmat is
benyújtott. Nyolc évig osztályvezető főorvos, majd protetikus szakfelügyelő lett. 1989-ben
kandidátusi fokozatot (PhD) szerzett. Erről így írt egy alkalommal: „Disszertációmat az
állkapocsízület funkciózavaráról írtam, de a legfontosabbról nem volt szabad említést tennem. 1989-
ben kaptam meg a kandidátusi címet, de addigra szárnyaszegett lettem. Művészi fokon lehet elvenni
valakinek a lelkesedését, igazának a továbbadását. Amennyi sérelem ért tudományos vonalon, annyi
örömöt adott az Orvosíró Kör, amelynek szinte alakulása óta tagja vagyok.”

A MOKK-nak vezetőségi tagja, majd 12 éven át – váratlan, tragikus haláláig - elnöke volt.
Kiváló szervezőmunkával felvirágoztatta a Kört; ahogyan a tagok állítják, az Ő elnöksége alatt volt a
MOKK aranykora. Taglétszámban és színvonalban egyaránt.
Tizenöt magyar orvosíró-konferenciát, egy nemzetközi orvosíró-konferenciát szervezett, antológiákat
adatott ki. A tagság 2021-ben posztumusz ÖRÖKÖS TAGGÁ választotta.

A szervező munkán kívül jó stílusú, érdekes írásaival és számos kisplasztikájával gazdagította a
társaság alkotásainak listáját. Különböző figurákat készített főként agyagból. Később élő modellekről,
ismert emberekről, környezetének tagjairól készített igazán élethű szobrokat. A natúr agyagon kívül,
színezett, terakotta agyagot is használt. Szerette mozgásban ábrázolni az alakjait, amelyek nagyon
kedvesek, olykor viccesek voltak.


